



30名伊川老乡被困玉树

经济损失都很严重,其中一名老乡已为救援人员捐出价值2万多元的蘑菇



张利英、张培英姐妹俩在整理废墟中的家具。



刘社彬在采栽蘑菇准备捐给救援人员。

□特派记者 陈占举 文/图

18日晚,在玉树街头,伊川农民工刘辛学拦下了洛阳市平乐正骨学校的救护车,向洛阳的医护人员求助。刘辛学说,他是伊川县平等乡马回营村人,在玉树经营小商店,由于地震,他的住所和商店完全倒塌,现在靠救援人员提供的方便面生活。

1 震前玉树有30多名洛阳人

据刘辛学介绍,地震前,在玉树的洛阳人有30多名,主要是伊川人。他们有的经营家具厂、小商店,有的种植蘑菇和卖菜,还有12人主要为藏族同胞加工衣服。

刘辛学说,地震后,有6名伊川老乡返回了洛阳,现在被困在灾区的还有30人,其中3人轻伤、1人重伤。由于通讯中断,现在能联系上的只有18人,具体情况如下:

- 姬康池,男,伊川县鸣皋镇坡根村人;
- 马小粉,女,姬康池之妻,伊川县鸣皋镇坡根村人;
- 姬艳平,女,姬康池之女,伊川县鸣皋镇坡根村人;
- 贾钦国,男,伊川县高山镇西贾村人;
- 刘社华,女,贾钦国之妻,伊川县高山镇西贾村人;
- 张利英,女,伊川县平等乡宋店村人;
- 张培英,女,伊川县平等乡宋店村人;
- 王少敏,男,伊川县高山镇增花营村人;
- 梁永飞,男,伊川县高山镇增花营村人;
- 刘成学,男,伊川县平等乡马回营村人;
- 彭山梅,女,刘成学之妻,伊川县平等乡马回营村人;
- 刘辛学,男,伊川县平等乡马回营村人;
- 马大粉,女,刘辛学之妻,伊川县平等乡马回营村人;
- 刘旭方,女,刘辛学之女,伊川县平等乡马回营村人;
- 贾石洪,男,伊川县高山镇西贾村人,在地震中受轻伤,现在西宁接受治疗;

奋战6小时,帮藏族同胞找到耳环

□特派记者 赵玉杰 通讯员 高林

18日上午9时,中铁隧道集团抗震救灾突击队指挥部接到玉树州政府通知,协助玉树州民政局发放赈灾帐篷,并做好发放时的现场稳定工作。

在清理倒塌房屋时,受灾藏族同胞才旦措玛请求突击队帮助在废墟中寻找其丢失的4个家传耳环。突击队队长曾宝成立即带领20余名队员,对才旦措玛家倒塌房屋的各个角落进行清理,并把受灾房屋内的砖瓦及泥土全部清除。

他们在海拔3700米的缺氧环境下奋战了6个多小时后,4只耳环完整地交到了才旦措玛的手中。

才旦措玛非常感动地表示:“谢谢,我的亲人们!我会将你们的工作责任心告诉其他藏族同胞!”

贾千升,男,伊川县高山镇西贾村人;苗艳丽,女,贾千升之妻,伊川县高山镇西贾村人,腰部在地震中受重伤,现在西宁接受治疗;

刘社彬,男,伊川县葛寨乡窑头村人。刘辛学说,张建国等另外12名伊川老乡中有2人轻伤,由于通讯中断,只知道他们已经撤退到距离地震灾区70公里外的称多县歇武镇伊川老乡处暂时避难。

2 本报记者夜访洛阳老乡

18日晚,在刘辛学的带领下,洛阳市平乐正骨学校校长郭宏涛开着车和本报记者一起到街上寻找伊川老乡。

21时许,我们见到了坐在路边的伊川县鸣皋镇坡根村三组村民姬康池一家人,郭宏涛把从洛阳带去的烧饼和方便面送给了他们。姬康池说,他经营的小商店在地震中全部倒塌,损失近10万元。由于地震时,全家人都在睡觉,家中的现金和银行卡都没有来得及拿,现在全家人吃饭和住宿都成了问题。他们本来计划离开灾区,由于没有路费,想找顺路车回老家,一直没有找到。

刘辛学说,他和其他几名老乡都遭遇了姬康池一样的受灾情况。在这次地震中,刘辛学的小商店全部垮塌,现在由于商店的商品和生活用品都压在废墟下,他也无法离开灾区。现在,有12名伊川老乡挤在一个当地朋友的救灾帐篷中,天天吃方便面和纯净水,身体都有些不舒服。

不过,刘辛学和他的亲戚表示,他们还要坚守在灾区,想办法重新开始生活。

3 伊川姐妹俩欲哭无泪

这些伊川老乡中,平等乡宋店村的张利英(22岁)、张培英(19岁)一家受灾最为严重。她们家的一个家具厂和一个化妆品商店在地震中变成了废墟,损失50多万元。

19日上午,在张利英经营的家具厂,记者见到张利英正在和妹妹整理废墟中的家具。张利英说,前几年,由于父亲身体不好,她和妹妹双双辍学,来父亲创办的家具厂和化妆品商店帮忙。去年,父亲因病去世后,母亲也重病一场,一直身体不好,现在张利英负责经营家具厂,张培英负责经营化妆品商店。本来,两名小姑娘就挺吃力的,没想到父亲经营十多年的心血在地震中化为乌有,她们还背上了巨额欠款,姐妹俩欲哭无泪。

者见到张利英正在和妹妹整理废墟中的家具。张利英说,前几年,由于父亲身体不好,她和妹妹双双辍学,来父亲创办的家具厂和化妆品商店帮忙。去年,父亲因病去世后,母亲也重病一场,一直身体不好,现在张利英负责经营家具厂,张培英负责经营化妆品商店。本来,两名小姑娘就挺吃力的,没想到父亲经营十多年的心血在地震中化为乌有,她们还背上了巨额欠款,姐妹俩欲哭无泪。

4 他捐出价值2万多元的蘑菇

19日上午,在姬康池的带领下,洛阳市平乐正骨学校校长郭宏涛开着车和本报记者一起,赶到受灾严重的伊川县葛寨乡窑头村村民刘社彬的蘑菇种植基地。

刘社彬看到洛阳老乡前来看望自己,感动不已。刘社彬说,他几十个种植蘑菇的大棚在地震中有不同程度的垮塌,经济损失有十几万元。目前,种植基地已经放假,他的几名家人已经返回洛阳。由于不少大棚内还种植着蘑菇,他还要留下来看门、采集蘑菇,把蘑菇捐赠给参加抗震救灾的救援人员,为灾区救援做一些力所能及的事情。

刘社彬说,从受灾当天开始到现在,他已经为参加抗震救灾的救援人员捐赠了价值2万多元的蘑菇。

负责接收捐赠蘑菇的玉树州杂多县政府一名工作人员说,刘社彬是一名地震受灾者,面对灾难,他没有向政府申请救助,还坚守在灾区一线,为救援人员供应蔬菜,这种精神很让人感动。

玉树寻亲进行时

新闻关注 小青岛海鲜啤酒不夜城 16日~21日 协办 喝啤酒送等值小吃 地址:龙门大道集美城家具广场 电话:18737902920



晚报在现场

4月19日,从西宁奔赴玉树灾区的抗震救灾车辆在白雪皑皑的高原上行驶。 特派记者 张晓理 摄

CRYSTAL 5 水晶5号

40m²~90m² 珍藏小户型

洛阳全能小户上乘之作

VIP LINE: 水晶专线

65622 333
65622 777

项目地址: 洛阳市西苑桥南向西50米

投资商: 河南东方今典房地产集团有限公司 开发商: 河南东方置地有限公司

预售证号: 洛房预售字第0080000号 所有文字、数据、图片不构成双方买卖合同要约条件,一切以政府最终批文及买卖合同为准。